

# АФАНАСИЙ

## БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ  
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+



ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

28 ИЮНЯ — 4 ИЮЛЯ 2018 № 26 (1325) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



**2**  
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ ИЗ  
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ  
СЪЕЛ 5000 РУБЛЕЙ



**5**  
ЧТО ДЕЛАТЬ ЕСЛИ  
СПИСАЛИ ДЕНЬГИ С  
БАНКОВСКОЙ КАРТЫ

## Списывают без спроса

Каждый житель Тверской области с достаточно распространенной фамилией может в любой момент остаться без денег, машины и отпуска за чужие долги

Жительница Твери несколько месяцев не могла продать машину. И дело не в том, что покупатели не находились. Сделка должна была вот-вот состояться, но сорвалась в последний момент, когда выяснилось, что

брала и участницей исполнительного производства не является, поэтому освободил ее транспортное средство от обеспечительных мер.

Как оказалось, ошибки у приставов случаются не так уж редко и доставляют немало проблем россиянам. Интернет полон подобными историями. Так, в Москве судебные приставы списали с банковских карт москвича 2,5 млн рублей и запретили ему выезд за границу. Сам «должник»

идентичных фамилии, имени и отчества.

Почему вообще возникают такие ошибки? Оказывается, что человеческий фактор здесь ни при чем и винить приставов в невнимательности не стоит. Проблему признают и в самой Федеральной службе судебных приставов. Жалобы на ошибочную идентификацию физических лиц поступали практически во все территориальные органы ФССП. Там отмечают, что причиной подобных ситуа-



на автомобиль наложен арест судебным приставом-исполнителем Управления ФССП России по Пермскому краю. При этом никаких долгов, тем более в других регионах, у женщины не было. Дозвонившись до Перми, она выяснила, что обеспечительные меры наложены по ошибке и предназначались для ее полной тезки — та задолжала денег банку. Чтобы исправить ситуацию, жительнице Твери предложили отправить в Пермь заверенные копии своих документов. Женщина так и сделала, но приставы не торопились снять арест. Тогда она обратилась в суд. Суд учел, что тверитянка никогда не жила в Перми, кредитов там не

узнал, что он невыездной, в аэропорту, когда собирался лететь отдыхать в Тунис. Пограничники пришли за ним в зону вылета. Мужчина уверяет, что его спутали с однофамильцем, и тоже намерен судиться, чтобы доказать свою правоту. У жителя Челябинской области дважды списывали средства со счетов и арестовывали недвижимость за долги его тезки с другого конца страны — из Ленинградской области. А тяжело больная жительница Урала из-за ошибки приставов лишилась средств, которые требовались ей на лечение, — судебные приставы перечислили деньги, положенные ей по решению суда, на счет обладательницы

ций становится недостаточность идентифицирующих признаков при определении личности должника. Это всего лишь Ф.И.О., дата рождения и место рождения (а иногда не указывается и оно). Ни ИИН, ни номер паспорта, ни СНИЛС, ни другие уникальные данные не служат для идентификации личности в этой системе. В 2017 году сообщалось, что Минэкономразвития разрабатывает законопроект, который «позволит значительно сократить количество ошибочно идентифицированных лиц как должников по исполнительному производству», однако о его дальнейшей судьбе пока ничего не известно.

Окончание на стр. 2

### БЮДЖЕТЫ РЕГИОНОВ РАСТУТ ЗА СЧЕТ ЗАРПЛАТ

За первый квартал 2018 года российские регионы увеличили свои доходы в среднем на 7%. Тверская область — один из лидеров в России по росту доходов бюджета.

Стр. 4

### ЛИЧНЫЙ СЧЕТ

## Средний чек снова похудел

Жители Тверской области стали меньше тратить в магазинах

Холдинг Romir проводит ежемесячные исследования трат россиян в Тверской области и по всей России. Средний чек за один поход в магазин в мае, по сравнению с апрелем, снизился на 1,7% (или на 9 рублей) и составил 521 руб. Важно отметить, что исследователи при своих расчетах учли 0,4% майской инфляции.

Больше всего средний чек упал в Центральном федеральном округе — на 6,1%. И только в Сибири средний чек вырос — всего на 1,4%.

Показательно, что средний чек падает не только в регионах, но и в крупнейших мегаполисах России — в Москве и Санкт-Петербурге. В столице за месяц размер среднего чека сократился на 5% и составил 690 рублей. Правда, это почти на 2% выше, чем в мае прошлого года.

Эксперты отмечают, что тренд рационального по-

требления набирает обороты. Россияне стремятся сэкономить на своих покупках, не допуская дорогих и необоснованных трат. Показательно, что средний чек падает в торговых точках почти всех типов. Годовая статистика говорит о том, что больше потеряли дискаунтеры — 8,5% и супер-

гипермаркеты — 7,5%. А вот супермаркеты — 5,9%. А вот средний чек магазинов, которые торгуют через прилавок, увеличился сразу на 11,6%. К таким торговым точкам относятся в первую очередь небольшие магазинчики у дома, которые торгуют «по старинке».

— Отток клиентов есть, но относительно небольшой — всего 10%. По стране он в среднем составляет

Больше всего средний чек упал в Центральном федеральном округе — на 6,1%. И только в Сибири средний чек вырос — всего на 1,4%.

маркеты — 5,9%. А вот

средний чек магазинов, которые торгуют через прилавок, увеличился сразу на 11,6%. К таким торговым точкам относятся в первую очередь небольшие магазинчики у дома, которые торгуют «по старинке».

И информационный сервис «2ГИС» сообщает, что в прошлом году цены в кафе и ресторанах крупных городов России выросли на 2%. В Москве цены увеличились на 4%. Полных данных о среднем чеке в кафе и ресторанах Твери нет. Однако управляющий пабом «Старый чемодан» и ресторатором «Leningrad» Владимир Сергеев рассказал нашему изданию, что средний чек в этих заведениях не растет уже много лет. Они готовы снижать уровень своей прибыли, лишь бы сохранить клиентскую базу.

20% и более, — отмечает Владимир Сергеев.

Во время прямой линии 7 июня Президент Владимир Путин заявил, что зарплата россиян растет и реальные доходы жителей страны выросли на 3,8%. По данным мониторинга социально-экономического положения в РФ, подготовленном экспертами Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте России (РАНХиГС), все больше россиян наблюдают стабилизацию экономической ситуации в стране, но при этом очень настороженно всматриваются в будущее.

Василий СТЕКЛОВ

### НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование  
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете  
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедирование изданий  
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,  
ул. МЕХАНИЗАТОРОВ, д. 11  
тел. (4852) 69 51 95,  
8-910-973-93-05  
e-mail: [NGTD@LIST.RU](mailto:NGTD@LIST.RU)  
<http://ngt76.ru/>